UNIVERSIDAD NACIONAL DE QUILMES

ESCUELA UNIVERSITARIA DE ARTES
Acta de la sesión ordinaria del día 10 de AGOSTO de 2022
En la ciudad de Bernal, el día 10 del mes de agosto de 2022, siendo las 15:00 horas, se reúne el Consejo de Escuela  de la Escuela Universitaria de Artes de la Universidad Nacional de Quilmes, presidido por el Director de la misma, Lic. Diego Romero Mascaró, con la asistencia de los/as Consejeros/as de Escuela por el Claustro Docente, Profesores Raúl Lacabanne e Ileana Matiasich, por el Claustro de Graduados, Agustín Yannicelli, por el Claustro Estudiantil, Juan Manuel Irrazábal y Micaela Argüello, y estando presentes quienes ejercen las Direcciones de Carrera, Profesores/as Gastón Rodríguez, Ignacio Del Pizzo, Ero Pesquero, Bárbara Bilbao, Martín Proscia, Julia Augé, Marcelo Martínez y Constanza Sánchez.  
Los/las  consejeros/as aprobaron el acta de la sesión ordinaria del día 06 del mes de julio de 2022.
1.- Informe del Director
El Director  comienza con unas palabras dirigidas a los presentes, esperando que hayan tenido un buen descanso en el receso, toda vez que se ha producido un regreso notablemente vertiginoso debido al comienzo del proceso de inscripciones a materias del nuevo período.  

Anuncia que existe gran expectativa por el inminente comienzo de la primera edición del Festival Universitario Sonoro Electroacústico (FUSE), organizado conjuntamente por la Universidad Nacional de Quilmes (UNQ) y la Universidad Nacional de las Artes (UNA), y que tiene como objetivo impulsar el encuentro entre estudiantes vinculadas/os con la composición electroacústica y el arte sonoro de las instituciones involucradas y el público en general. El festival se desarrollará durante los días  11 y 12 de agosto de 2022, informando, además, que las presentaciones de las obras tendrán lugar el jueves 11 de agosto (a las 18:00 Hs.) en el Auditorio "Nicolás Casullo" de la UNQ y el viernes 12 de agosto (a las 17:00 Hs.) en la Sala "García Morillo" del DAMus (UNA) con entrada libre y gratuita.

En esta oportunidad, se presentarán tanto obras electroacústicas estereofónicas y multicanal como mixtas, de estudiantes de diferentes niveles de la Licenciatura en Composición con Medios Electroacústicos y la Maestría en Arte Sonoro de la Universidad Nacional de Quilmes (UNQ), y de la Licenciatura en Composición con Medios Electroacústicos del Departamento de Artes Musicales y Sonoras (DAMus) de la Universidad Nacional de las Artes (UNA), por lo que invita a toda la comunidad a disfrutar del evento.

Expresa su alegría por la realización de las 1º Jornadas sobre Producción Artística en los Conurbanos y agradece al consejero en representación del Claustro de Graduados, Cristian Accattoli, por haber acercado la propuesta. 
Extiende unas palabras de felicitación a los docentes Bárbara Bilbao y Esteban Calcagno por su mérito en la obtención de un subsidio de la CIC, el que servirá de valiosa colaboración para la organización de las ya tradicionales jornadas JAMTec. 

Seguido da paso al temario informado en el orden del día.
2.- Luego los/las Consejeros/as de Escuela
2.1 Homologaron la resolución (D.) N° 018/22. Propuesta al Consejo Superior de  prorrogar, a partir de la fecha de la presente y hasta alcanzar la edad de 70 años, la designación del docente  Mario Sztaynberg, D.N.I.: 12.533.097, en su carácter de Profesor Adjunto Ordinario de la Escuela Universitaria de Artes.

2.2   Aprobaron el Plan de Trabajo Final Integrador del estudiante Francisco Simón Vicuña.

2.3   Aprobaron el Plan de Trabajo Final Integrador de la estudiante Rocío Nattero.
2.4  Declararon y elevaron la propuesta al Consejo Superior de Declarar de interés institucional y académico la realización de las 1º Jornadas sobre Producción Artística en los Conurbanos.
2.5  Elevaron la propuesta al Consejo Superior de aceptar la renuncia del docente Tomás Mariani.
2.6  Elevaron la propuesta al Consejo Superior de designación en la Planta Interina de la Escuela Universitaria de Artes de la docente Silvina Aspiazu.
3.-     El Consejo de Escuela fijó su próxima reunión ordinaria para el día 07 de setiembre de 2022 a las 14:30 hs.  
